Matematicas 1 (7°B)

La Sa“e 12 Evaluacién

Tema 2

15 de noviembre de
2021

Virlecha - Antequera
NOMBRE:

Departamento de Ciencias
Curso 2021-2022

minutos.

ACLARACIONES PREVIAS: No se evaluara nada escrito en esta hoja. Poner el nombre en
cada una de las hojas. Numerar las hojas. El examen debe hacerse a boligrafo negro o azul,
no evaluandose nada escrito a lapiz. Se permite la calculadora. El orden de realizacion es
indiferente aunque todos los apartados del mismo ejercicio deben ir juntos. Tiempo: 55

PUNTUACION: Los sistemas de ecuaciones valen 2 puntos cada uno; los restantes valen 1

2x—3  S5x+1 =i—2x
4 6 12

1-- Resuelve:

2—Resuelve: log(x+3) — log(x-2) + 2 log5 =2

3-- Resuelve: 3x++v/17—4x=4x+1

4-- Resuelve el sistema: ‘
Sx—y=3
5x°—y=13 ‘

5—Resuelve el sistema:
x—y=2

5%2°—2%4""'=8

6—Resuelve:

2
162—x <0
x —1

7—Resuelve por el método de Gauss:
2x+3y=14 \\

x-2y+z=-3
2x-y-z=9 ‘
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ACLARACIONES PREVIAS: No se evaluara nada escrito en esta hoja. Poner el nombre en
cada una de las hojas. Numerar las hojas. El examen debe hacerse a boligrafo negro o azul,
no evaluandose nada escrito a lapiz. Se permite la calculadora. El orden de realizacion es
indiferente aunque todos los apartados del mismo ejercicio deben ir juntos. Tiempo: 55

PUNTUACION: Los sistemas de ecuaciones valen 2 puntos cada uno; los restantes valen 1

2x—3  S5x+1 =i—2x
4 6 12

1-- Resuelve:

2—Resuelve: 4 log x + 1 =log 16 + log 5x
3-- Resuelve: 5+4+v3x+7=x+6

4-- Resuelve el sistema: ‘
Sx—y=3
5x°—y=13 ‘

5—Resuelve el sistema:
x—y=2

5%2°—2%4""'=8

6—Resuelve:

2
162—x <0
x —1

7—Resuelve por el método de Gauss:
x-3y+4z=21 \\

3xty-z=-18 ,
Ix-y+3z=12




@ ZX-% Sk s

- [P—— 1

Y 6 1z
/‘fv/%/ﬁ'aw; hite & ecooiin /" of wewldy, b)) 1%

3 (2x -3) - 2(5¥+) = [ ~2fx =D bx-q-lox-2 = |- 29 X
20X ~ 12 '-‘“'._"-‘-:D K... L}__ - _?_.
T s
d
| ——
J
CZD bg()"fﬁ) - (S(X—’?—) 4-2.[‘!35 = 2 2 c%glo /ﬁ._o
loy ¢ x43) - (Scx-z) - dto - 2%{
Ioo
or X3 )
C_S (5 ‘5 "f; '_ 25

X122 - = ¥+3 = ¢(x~2) =D x43=Yx-8 =P jj| = 3%
-2

-
‘fp&@/v-ﬁ/

)—“ /lé;éaé- A !Mme. /V)'A
M ayumw& Aa_ 1.2[,,:4

o wq/

@ %umz%xw D Vs = X+ =D XS tew)

IV | 4 2¥X ' =0 -
3 dx s v =D X bx —lb= Y, o

,ﬂg@” évtrco/
2= g Mo Ve Ll

(-2 4 F ;fé -32 H)

L(’f'a:f" )ZMO ,

M
“'J“ =D o 1) Eg TEN it (s )




X-..,
3 =2
s
2"._.2»‘-{3+’-$> —y W =
- B- 37‘2
/
2‘\’1;6
(

5. 29"
’ LU. ,,'Z.“{a‘”
AN |
2 “?
_ 2.9
.V:gm—w (
0 & e
~git |
_y

~=D
R
wtyg =0
— 2t
“L5E
p2 =0

f:M
o
/ 3
/
; J-F—Zy:p}a:l.a
A-.,
[,} '{““?K 37
ot |

2
[?wawd') IMLT
l
. - 2
! !
m/ <0 1 ‘Z-g
5 -1 5 ‘
-4 5 I ;
>
; 7O
5
-5




[-°C
=

® > Linr rera[uc/f‘a'm e/f‘-"'f'@"o 4 b A
‘ /
(%) lopr 44 = e tlo5y

e lglo h <orlb + Ty =P o ox = o !
I TR b i R

f ~ 3g9)s o
lox - goy=p 0% - TxZo px( %9

» X320 = Mo va b (Ja (e [gJ‘o)
/’WM‘ —m ,
Ja cor a«u‘gu;o aq’ameazs)

P
4+ V343 = x+b =D \/;:} = i =) 2x4F = (eH)
liﬁﬁ?“ (t§

2 N
24P 2L A (LN 2 X =X ~fp 2O XE s g

P 5] Valede (544 = 346)

w"ﬂ)

7

beSX =P

Ty X T -2 Mo VQ‘C'%H"-L [7-2’4_2.}@)
7(»@7 [ ———— A . J
@ /ilb’.ﬂ'/ reso LUCAlv:n f/fm'g,,'o \,{ of( }_(.0/3
fprrr T T T -
@ /&AW f’d’"{/l/@rb\; e/&{c/\'cﬂ.ﬁ) g /é /»‘ A
T

@ MW f(o&p[/voépnl E/rfcfu‘o é 67& /"d/%



o

4 =3 Y
=2
Xﬂgg e 'y B -
” +3 o 2 -1 3
$32 = 12
2% -5
, -% Y oz A&_"
( o -le |3 ¥/ )
J“ Zﬂ O 0 5 2|

re

- -
Lo ~w7+- 41:8/4’7

et £
e



